



## Okresní správa sociálního zabezpečení Klatovy

Kollárova 528, 339 01 Klatovy

### Kontakty

-  +420 376 330 511
-  IDDS: viedtba  
e-podatelna: [posta.kt@cssz.cz](mailto:posta.kt@cssz.cz)
-  [WWW.CSSZ.CZ](http://WWW.CSSZ.CZ)

### Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. Do budovy je možno vstoupit dvěma vchody. Prostory OSSZ se nacházejí v přízemí, v 1. a ve 4. patře. Jednotlivá patra mezi sebou propojuje osobní výtah, který není určen pro evakuaci osob. Toaleta pro osoby se sníženou možností pohybu je upravená dle standardů a umístěna ve vedlejším vchodu v přízemí u klientského centra. Objekt je veřejnosti přístupný.

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis

#### Vstup

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen převážně asfaltovým povrchem. U hlavního vchodu je umístěna pevná nájezdová rampa o šířce 110 cm a délce 17 metrů. Je dobře dostupná od vyhrazeného parkovacího stání. Od rampy vede krátká zastřešená podesta ke dvěma proskleným vstupním dveřím o šířce 70 cm, jež jsou označeny vizuálně kontrastním proužkem. Pouze s asistencí se nechají rozevřít na dvoukřídlé a získat tím šířku bezprahového vstupu 130 cm. Prostor zádveří umožňuje dostatečný pohyb s invalidním vozíkem.

Vedlejší vchod do budovy není bezbariérově přizpůsoben. Nad schodištěm s podestou jsou dvoje prosklené vstupní dveře o šířce 80 cm (práh 2 cm), které již nejdou více rozevřít.

#### Interiér

Za vstupními dveřmi hlavního vchodu je hala s recepcí. Po pravé straně se nachází osobní výtah s dostatečně velkou nástupní plochou a schodiště, které není opatřeno schodišťovou plošinou.

Za vstupními dveřmi vedlejšího vchodu je umístěna podatelna a klientské centrum s prosklenými předělovými stěnami, jež jsou označeny vizuálně kontrastními proužky. V těchto místech je k dispozici upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu. Průchod mezi oběma vchody je v budově uzavřen – lze využít na požádání v recepci. Na tomto patře se dále nacházejí kanceláře zaměstnanců.

Ve vyšších patrech jsou umístěny kanceláře, příruční spisovny, zasedací místnosti a sociální zařízení. Tyto prostory se však v době covidu pro veřejnost uzavřely. K vyřizování požadavků klientů slouží klientské přepážky, umístěné na každém patře na chodbě hned proti dveřím od výtahu.

## Výtah

Osobní výtah spojuje suterénní prostory až do 5. patra. Kabina je vybavena nerezovým madlem, zrcadlem (spodní hrana je ve výšce 90 cm) a na boční straně i sklopnou sedačkou pro imobilní osoby. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce 100 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 120 cm. Protiskluzová podlahová krytina. Manipulační prostor před výtahem je v každém patře dostatečný.

## Hygienické zázemí

V budově je jedna toaleta upravená pro potřeby osob se zdravotním postižením – vedlejší vchod v přízemí. Dveře s nerez madlem šířka 80 cm, kabina šířka 300 cm, hloubka 140 cm. Jednokřídlové dveře se mechanicky otevírají směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je 75 cm, toaletní mísa je opatřena dvěma madly, jedno přichyceno napevno, druhé je sklopné. Široké umyvadlo ve výšce 80 cm a výklopné oválné zrcadlo ve výšce 110 cm. Jedná se o částečně přístupné WC II.

## Parkování

Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází vedle budovy v ulici Nábřeží Kpt. Nálepky, k dispozici je jedno parkovací místo. Objekt dále disponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů.

## Fotodokumentace



